

秋日的干燥总能轻而易举地带走肌肤的水分,涂抹许多保湿品总达不到最通透的保湿效果。今天小编就为大家支招4条小秘诀,加强一下保湿功课,让我们的肌肤在干燥秋日依然水嫩清透。

加强保湿4诀窍

秋日水嫩肌肤透出来



加强保湿TIPS1:性质温和的洁面乳

夏天时,清洁力强、去油能力强的洁面产品总是备受爱戴,但到了秋天,这样的洁面产品就要让你受苦了——它会让肌肤迅速出现脱皮现象。这个时候,你会立刻想到是否要换一款滋润的面霜,而忽略了令肌肤干燥的原本罪魁?聪明的你应该先给自己换上一款性质温和的微酸性洁面乳,同时收起控油配方的日霜。

加强保湿TIPS2:纸面膜敷化妆水

每天用保湿面膜敷脸太过奢侈,想要保持水润肌肤,编辑就教大家一个比较简单的方法。使用平常的化妆水(一定要是无酒精的,才不会导致刺激、过敏)倒在纸面膜上,往脸上敷贴,放松10分钟,立即神采焕发,就会马上感到肌肤的弹力。

加强保湿TIPS3:保湿喷雾

办公室内由于长时间开着空调,这样干燥的环境对于OL们的肌肤来说简直是天敌。在办公桌上常备一款保湿喷雾,有效恢复肌肤水润感,赶走干燥。保湿型的喷雾是最常见的一种喷雾,一般由天然矿泉水或温泉水构成,并含有大量的矿物质和微量元素。保湿型喷雾除了能够对肌肤进行随时随地的补水滋润,更能够调节肌肤水油平衡。

加强保湿TIPS4:无油保湿面霜

每个品牌到了这个时候都会铺天盖地地推出保湿品,可属于秋天的保湿品到底什么样?正确的答案是:无油保湿。原因是刚入秋的时候,皮肤中的水分大量蒸发,可油脂分泌并没有减少。经常使用高油分的面霜,脸即使被涂得油油的,但依然会有干燥的小纹冒出来,甚至有人还会在眼睛周围长出白色的脂肪粒。秋季不如冬季气候来得干燥,所以在保湿产品的选择上尽量以凝胶、乳液,或者精华液等清爽质地的类型比较恰当。若是太过霜状质地,或是保湿力过强的乳液,则可能会造成肌肤负担,甚至会有过敏的现象产生。

强韧保湿 肌肤保湿新标准

——薇姿温泉矿物保湿系列



皮肤学研究的全新发现,揭示了肌肤健康水润的关键:强化肌肤天然屏障功能。薇姿开创强韧保湿,从今天起让肌肤保湿有了全新标准。

当角质层的含水量低于10%,肌肤的天然屏障功能就会减弱,防御能力下降,水分流失加速,引起干燥紧绷、缺水纹及肌肤敏感等各种问题。而矿物质是重建肌肤天然屏障功能的重要元素,比如镁可以对抗氧化,铁可以舒缓皮肤等等。因此,只有当角质层细胞吸饱了水分和矿物质,屏障功能才会增强。

1.薇姿温泉矿物保湿霜RMB188 / 50ml保湿的同时,强化肌肤天然屏障功能,实现强韧保湿效果。2.薇姿温泉矿物润眼凝露 RMB238 / 15ml特别添加七叶树精华,有效润泽眼周肌肤,透出水润灵动的健康神采。

①旁氏清透净白洁面乳 100g/19.8元

活性孟宗竹炭成分像磁铁一样吸出肌肤表层死细胞及毛孔内脏物,从根源上减少瑕疵生成。

②薇姿润泉滋润面膜 50ml/108元

含海藻精华和N.M.S能滋润并深层清洁毛孔,深层补充皮

肤水分和营养。使用后,令皮肤更加柔软、光滑,有弹性。

③Clinique倩碧舒敏润肤滋养霜 50ml/520元

专为易敏肌肤所设计,能舒缓干燥起皮的肌肤,令肌肤变得柔软,光滑、质感和状态都得到改善。

④AQUA SPRINA雅呵雅 丝睿凝时润肤滋养液 II 200元/170ml

本功能性滋养液,使赋活有效成分渗透至肌肤深层,修整“现在”和“未来”的角质层,实现由内而外水漾柔润肌肤。

⑤QUA SPRINA雅呵雅 丝睿凝时紧致晚霜 40g/280元

通过面膜效果使赋活有效成分在睡眠中深入渗透至肌肤内部。水分循环保湿成分促进令肌肤深层至角质层润泽充盈。

薇姿开创 强韧保湿

释放蕴藏千年的薇姿温泉水中的稀有矿物能量,一瞬间,渗入数百万肌肤细胞核心,深入修复并强化肌肤天然屏障功能。

日复一日,肌肤持久健康水润。



强韧保湿 新体验



- 欢迎您亲临薇姿专柜,让健康护肤顾问为您进行皮肤测试,免费获赠适合您肌肤类型的护肤单品一份。
- 购买任一薇姿温泉矿物保湿系列或泉之净清洁系列产品,更能获赠小样两支。

健康·美丽肌肤的源泉
VICHY 薇姿